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	 Волгоград.
	
Порядок идентификации обучающихся, получающих доступ к электронной информационно-образовательной среде АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов», документально определяет процедуру идентификации обучающихся АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов», получающих доступ к электронной информационно- образовательной среде, а также защиты от несанкционированного доступа третьих лиц, программных вмешательств и идентификационных подлогов при обеспечении доступа к электронной информационно-образовательной среде.

Электронная идентификация личности.
Обучающиеся АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов» проходят контрольные процедуры текущей/промежуточной и Итоговой аттестации на платформе обучающего сайта. Порядок прохождения электронных видов занятий и контроль их выполнения осуществляется обучающимся самостоятельно после прохождения процедуры идентификации: 
· для прохождения электронных видов занятий на удаленных электронных местах используется платформа обучающего сайта  https://mapk34.ru/  в сети Интернет через личный кабинет каждого обучающегося; 
· [bookmark: _GoBack]для идентификации, обучающийся регистрируется специалистом обучающей организации на сайте https://mapk34.ru/ АНО ДПО «Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов», а именно регистрируется логин (на латын.языке), на основании инициалов обучающегося, которые он предоставляет при личном заполнении заявления на обучение, договора и согласия на обработку персональных данных. В качестве пароля используются знаки, символы, цифры на усмотрение регистрирующего специалиста. После регистрации слушателя на обучающем сайте https://mapk34.ru/, ссылка на обучающий сайт, логин и пароль направляется на указанный в заявлении и/или договоре на обучение электронную почту слушателя, при отсутствии электронной почты, данные для прохождения обучения направляются слушателю сообщением на указный личный номер телефона в виде SMS,VIBER, WHATSAPP или передаются на бумажном носителе. По указанной ссылке он заходит на сайт,  вводит предоставленный ему индивидуальный логин и пароль, и приступает к обучению на сайте https://mapk34.ru/;
· после прохождения промежуточной аттестации и/или итоговой аттестации (если это предусмотрено учебным планом программы) специалист обучающей организации, как администратор сайта через обучающий сайт проверяет факт прохождения и выполнения слушателем своих обязательств в ходе процесса обучения и сообщает слушателю о результатах его обучения.
